Bap. 1 (1101)

. B xaxux Touxax mpoussomzas dyskimu y = —92° — 426
obparraercst B 07
. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN

y = px® + px + ¢ B 3aBucHMOCTH OT P U ¢?

—2z24x—7-2
. Beramesure mpoumssonmayio dyHKimm 1) e

2) arctg(2x) arcsin®(2z); 3) logs(3xz)e?; 4) ctg tg .
. Hammmmare  ypaBHeHme — KacaTenmbHON K KpPUBOI
y = (2 + 10z) cos(7x) B Touxe (0,0).

Bap. 2 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssomHas dyskimn y = bx't — 7210

obparmaercs B 07

. Ckombko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIINT

y=qr*+ (p+qx+p B 3aBucmmocT# OT P U
q?

4z%492— 2
. Beramcimre  mpomssommyio  dymkmum 1) oo
2) arcctg?(3x) arccos(3x); 3) logg ()67,

4) arcctg arctg .

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOI

_ In(6z)
Y= 3222z

B TouKe (,0).

Bap. 3 (1101)

. B xakux Touxax mpomssomHas dyskimn y = —22 — 929
obparraercs B 07
. Ckonbko KOpHEH y TIPOU3BOIHOMN dyHKINN

y = pr* + pgz® + (p +q) B 3aBECHMOCTH OT p ™.

q?
2
. Berumesiure  mpomssomayto  byHkuma 1) %;

2) arcctg®(2x) arctg®(22); 3) 6% In(2x); 4) arcctg logs .
. Hammmmre  ypaBHeHme  KacaTelqpHON K = KPUBOHU
y = (322 + 72)e”* B Touke (0,0).

. B xaxux Toukax mpomssommas dymkmmm y = 4at — 22

. Borunciure mnpouwssomuyo Qysxnum 1)

Bap. 4 (1101)
2

obparraercs B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHOMN pysKIIIT

y=(p+ C])l‘6 —|—pqx5 + g B 3aBUCUMOCTH OT P U

q?
S5x—1 .
32248z —1+3 7

2) arcsin®(3x) arctg?(2x); 3) In(z)2%%; 4) e =,

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOU

y = (42% — 3)sin(%) B Touke (0,0).

Bap. 5 (1101)

. B xaxwx Touxax mpoussomzas dyHkmmum y = —br® + 8z°
obparraercst B 07
. Ckonbko KOpHeN y TIPOU3BONHON dyHKIIIN

y = qx® + pgx? + p B 3aBucuMocTH OT P u ¢?

—ba?—4+2
4x2-7

2) arctg(2z) arcsin’ (3z); 3) log, (3z)e”; 4) logs arcctg .

. Hamummure — ypaBHeHme — KacaTenbHOM K KpPUBOI

y = tg(£)(x* — 7) B Touke (0,0).

. Beraucaure mpouwssommyio yukmmum 1)

. Hanwummre YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K KpHBOﬁ Yy =

Bap. 6 (1101)

. B xaxmx Toukax mpomssomHas bymkmmm y = 612 — 92°

obparmaercst B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIN

y = (p+qa®+pr?+q B 3aBucumoctm oT p u
q?

2

. Borunciure mpoussommyo  yHkimm 1) =

—3.'102—2%—8;
2) cos®(2z) tg(x); 3) In(22)53%; 4) cos cos .
53°—6
cos(§)

B Touke (0, —6).

Bap. 7 (1101)

. B xakux Touxax mpomssomHas ¢byuxmmz y = 912 — 1227
obparaercsa B 07

. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIN
y=(p+qa°+qx®>+p B 3aBucumocTm OT p U
q?

. Berunciure npowssomayro dyHkuumm 1)
2) sin?(z) tg?(3x); 3) In(2x)6%; 4) sin tg z.
. Hamummure  ypaBHeHume — kacaTelbHON K KPUBOM
y = sin(£)(52% — 4) B Touke (0,0).

2x+9
—5x3—6x—17

. Boruncnure npoumssomuyro ¢ysknuum 1)

Bap. 8 (1101)

. B kakux Toukax mpowssomHas GyHKIIE Yy = r° — 2t

obparaerca B 07

. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR pyHKIIN

y=qx" +pr+(p+q) B 3aBucumoctm OT P u

q?
4x+3 .
2z24+45+9+3

2) arccos(x) arcctg?(w); 3) 23% logy(); 4) ctg tg z.

. Hanwummre YpaBHEHUIE KacaTelIbHOI K KpHBOﬁ

y = (222 + Tz)eis B Touke (0,0).

Bap. 9 (1101)

. B kakux Toukax mpomssomnas ¢byukmmn y = —1228 4 20
obparrtaercs B 07
. Ckonbko KOpHeN y TIPOU3BOIHOMN dyHKINN

y = pqx? + g + ¢ B 3aBUCUMOCTH OT p 1 7

X .
. Borunciure npowssomayio (ynkuumm 1) ErEEwr———

2) sin®(32) tg(3z); 3) log,(22)7%; 4) ctg log, .
. Hamummre  ypaBHeHmMe — KacaTelbHOW K  KPUBOMX

y = tg(6z) (42> + 7) B Touxe (0,0).

. Boruuciure npowssommyoo  dymkumum 1)

Bap. 10 (1101)

. B kakux Toukax mpomssommas dymxmmz y = 328 — 426

obpartaercs B 07

. Cxkoinbko KOpHEeN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

y=(p+ q)x7 +qx® +p B 3aBucEMOCTH OT P u
q?

2a43—4
5x2—x+5"’
2) arcsin’ (2z) arctg(z); 3) 627 In(3z); 4) tg cos z.

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHOWM K  KPUBOI

_ 3z%—5z
y= cos(9x)

B Touke (0,0).




Bap. 11 (1101)

. B kakux Toukax mpomssomuas dyskmum y = 9x° + 22°
obparraercs B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y = pqz® + pr? + p B 3aBUCHMOCTH OT P u ¢?

. Borunciure npowssomayio  (yHkunumm 1) —bg—4

2) sin(3z) cos?(2z); 3) 3% logs(3z); 4) log, arcctg z.
. Hamummure  ypaBHEeHmMEe  KacaTeNIbHOW K  KPUBOIX

y = ;52(67””1)0 B Touke (0,0).

. Borunciure mnpomssomuyo Qysxuumm 1)

Bap. 12 (1101)

. B xaxmx Touxkax mpomsBomHas byHKmmm y = rt — 4x

obparmaercs B 07

. Ckombko KOpHen y IIPOU3BOIHON dyHKIIINT

Yy = pxs + pqu + pg B 3aBUCUMOCTH OT P 1 7
2) tg(3x)sin?(3z); 3) e3* log,(3z); 4) arcsin arcsin z.

. Hamumre  ypaBHeHme  KacaTelIbHOA K  KPUBOI

_ tg(5z)
Y= 322-10

B Touke (0,0).

Bap. 13 (1101)

. B xakux Touxax mpomssomnas dynkman y = —122° — 323
obpamraercs B 07
. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

Y= pqa:4 + QCCQ + p B 3aBUCUMOCTHU OT P U q?
x—Q—% .
2) arcctg*(2x) arccos*(x); 3) logy()23%; 4) cos logg .

sin(g)

. Boruncimure upomssommyo  yHkmmum 1)

. Hanumnre YpaBHEHUIE KacaTeJIbHOU K KpHBOfI Yy =

. Brruncanre IPpOU3BOOHYIO (byHKLII/II/I

Bap. 14 (1101)

. B xaxmx Toukax mpomssomHas bymkmmm y = 4% — 62°

obpamraercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

y =qz°+ (p+q2®+pg B 3aBucmMocTH OT p o

q?
1) IZ—I-‘rS—% .

x2 )

2) ctg”(x)sin”(2); 3) 4 In(z); 4) arctg 5°.

. Hamummmre  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOI

y = (222 — 3)e*® B Touxke (0, —3).

3z2—1

B Touke (0,0).
Bap. 15 (1101)

. B xaxmx Toukax mpomssommas dymkmmm y = —5x° — °
obparmaercs B 07

. Ckonbko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIINT
y = pqx® + pr + ¢ B 3aBUCEMOCTH OT P U ¢

. Borunciure npowssomuyio  ynkumm 1) ~22%—0g_.

2) tg?(3z) sin(3z); 3) log,(x)2%; 4) arcctg arcsin z.
. Hamummmre  ypaBHEeHmMEe — KacaTelIbHOW K  KPUBOMX

. Beruwcnure mpoumssomHyo GyHKuumm 1)

Bap. 16 (1101)

. B xaxux Toukax mpoussomHas (ymkmmm y = 5x° + 8z°

obparraercst B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

y={p+q2®+qr+(p+q B 3aBucmmocTm OT P
u q?

___xr .
z2—2x—3+1"

2) arcsin?(z) arctg?(3z); 3) log,(32)23%; 4) 55 =,

y = In(z)(52% — 7) B Touke (1,0). . Hammmmre ypaBHeHME KacaTeNbHON K KPUBOR Y = ;gz(ff%
B Touke (0,0).

Bap. 17 (1101) Bap. 18 (1101)

. B KaKWIX TOYKaX IIPOU3BOIHAS dysKIIN . B kaxux Toukax mpomsBomHas ¢ymkimum y = —8x° 4 x4
y = 122'2 — 102'° o6pamaercs B 07 obpamaercs B 07

. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIN . Cxkombko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT
Yy = p:v5 + (p + q)m4 + ¢ B 3aBUCHUMOCTA OT P U Yy = px4 —|—px3 + ¢ B 3aBUCUMOCTHU OT P U q7

? 22491

q- . Beramcmare  mpomssommyto  dymkmumm 1) st

—z46+2
. Bounciure  mpowmssomayro  dymkmum 1) P

2) arcsin(x) arctg®(z); 3) log,(3z)e®; 4) tg cos .
. Hammmmure  ypaBHeHmMe — KacaTelIbHOW K  KPUBOIA
y = (52% — 32)e% B Touxe (0,0).

2) arcsin(2x) arcctg®(2x); 3) €% log,(w); 4) Tarects @,

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHOW K  KPUBOM

2
— —1
y= 602(63:)

B Touke (0, —1).

Bap. 19 (1101)

. B KaKIX TOYKaX IIPOU3BOIHAS dysKIIN
y = 122'2 — 102'° o6pamaercs B 07
. Ckombxko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIN

y=qr®+qr>+ (p+q) B 3aBucumocTm OT p u
q?

. Boumcnure mpoumssomuyoo  GyHKIUU
2) tg(x)sin(2x); 3) log, (x)7%%; 4) 43",
. Hanmmure ypaBHeHrMe KacaTeIbHON K KPUBOH Yy =

z+3+2
1) 2 —5x+9’

In(z)
x24+Tx

B Touke (1,0).

. Brrumcsmre  mpomssommyo  GyHKmum 1)

Bap. 20 (1101)

. B KaKIX TOYKaX IIPOU3BOIHAS byHsKIIIN
y = —5x'? + 629 o6pamaercs B 07
. Ckombko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHsKIIIN

Yy = qx4 —|—pqx3 + pq B 3aBUCHMOCTH OT p 1 7
3x—8 .
—x2+x—2—%7

2) tg*(z)sin(2x); 3) 5% In(3z); 4) arccos arccos .

. Hanwummmre YpaBHEHUIE KacaTeILHOI K KpHBOﬁ

y = (22% 4 5x) arcsin(£) B Touxe (0,0).




Bap. 21 (1101)

. B xaxux Toukax mpomsBomHas (yHKImum y = x'2 — 9!l
obparraercs B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y = (p+qx” +px*+pg B 3aBucmmoctu OT p U
q?

. Borunciure mnpoumssommyo (ynkumum 1) %;
2) cos*(3z) ctg(3z); 3) 7% log,(3z); 4) sin cos .

. Hamumure  ypaBHEeHmMe  KacaTelIbHOW K  KPUBOMX

9.2
y =32 %789” B Touxe (0,0).
e

. B xaxmx Toukax mpoussomHas bymkmum y = 320 — 5z

Bap. 22 (1101)
6

obpartaercs B 07

. Ckombko KOpHen y IIPOU3BOIHON dyHKIIINT

y = pqx® + gr + ¢ B 3aBUCHMOCTH OT p U ¢?

w2
. Boranciure  mpomssonmyio  dymkimm 1) g
2) arccos®(2x) arcctg®(3z); 3) log;(37)3%%;

4) arctg arctg x.

. Hamwmmmure  ypaBHeHme  KacaTeJIbHOW K  KPUBOIL

y = tg(%)(2? — 6x) B Touxe (0,0).

Bap. 23 (1101)

. B KaKnUX TOUYKaX IIPOU3BONHAS byHKIIN
y = —12219 — 1127 obparaercs B 07
. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIN

y = pgz” + (p + ¢)x® + pg B 3aBECHMOCTH OT D T

q?

1
. Borunciiure  npowseommyoo  GyHkmum 1) Sf;:ig;
2) arctg*(3x) arcctg?(2z); 3) log,(3z)e®; 4) tg sin .
. Hammmmare  ypaBHeHme — KacaTenpHOM K KPUBOIL

2_
y = 2232 5 rouxe (0,0).

. Beruucnure mpoussomHyo GyHkuumm 1)

Bap. 24 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssomHas ¢yExmmz y = 45 — 1222

obparaerca B 07

. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR pyHKIIN

y = pqz® + pgz® + (p+q) B 3aBUCEMMOCTH OT p ™
q?

_ —3z%48
22242—9— 3
2) ctg®(2z) cos®(z); 3) 7% log;(2x); 4) log, ctg .

. Hamummre  ypaBHeHmE  KacaTelIbHOA K KPUBOI

Yy = %ﬁz(ﬁ% B Touke (0,0).

Bap. 25 (1101)

. B xakux Toukax mpomsBomHas (yHKImEm Yy = 3x° — 4z
obparmraercs B 07

. Ckoubko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIT
y=(p+qar*+pr®+q B 3aBucmmocTn OT p u;
q?

. Bounciure mpowmssommyo  dymkumm 1) —Srt8

3o7 2074 L
2) arccos’ (z) arcctg” (3x); 3) log,(z)e®; 4) tg log, .

. Hamummre  ypaBHeHme — KacaTelbHOW K  KPUBOMA
y = tg(6z) (522 + 8x) B Touke (0,0).

. Berumcnure mpomssomuyo  QyHkmum 1)

Bap. 26 (1101)

. B xakux Toukax mpomssomuas dyuxmmn y = —1225 4 224

obparraercst B 07

. Ckonbko KOpHen y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

y = pqx® + (p+ q)x®> + ¢ B 3aBEcmMOCTH OT p u

q?

—412—5w—% .
r24+8x—8

2) sin’ () ctg” (2x); 3) In(3x)2%%; 4) ctg log; .

. Hanwummre YpaBHEHUIE KacaTelIbLHOI K KpI/IBOﬁ

y = (222 — 5z) cos(9x) B Touke (0,0).

Bap. 27 (1101)

. B kakux Toukax mpomsBomHas dyskmum y = 5x° + 228
obpartaercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y TIPOU3BOIHOR dyHKINN
y= @+ q)x7 +pr?4+p B 3aBuCHMOCTH OT P H
q?

. Borunciure npomssomayio  (yHkumm 1)
2) sin(2z) ctg?(2z); 3) 73% In(27); 4) ctg 5°.
. Hamummre  ypaBHeHme  KacaTelIbHOW K  KPUBOX
y = (322 + 5) arcsin(4x) B Touxke (0,0).

22 —8x+6—L1
22245

Bap. 28 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssomHas (yHkimm y = —4x3 4 3x
obpartaercs B 07
. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHOMN pysKIIN
y = q8 4 px* + p B 3aBUCHMOCTH OT p U ¢?
5
4.5
. Beramcmare  mpomssommyto  dymkmmm 1) oo

2) arctg®(3x) arcctg(z); 3) 627 logg(z); 4) 23r¢cos .

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHOW K  KPUBOM

y = arcsin(10z) (522 + 8) B Touke (0,0).

Bap. 29 (1101)

. B xakux Touxax mpomssomnas dyukman y = —4x12 + 628
obparmaercs B 07
. Ckounbko KOpHeN y TIPOU3BOIHON dyHKIIT

y = pqz® + px? + pq B 3aBUCHMOCTH OT p 1 7
. Berumesure mpowmssommyo  dyHKimm 1) Mﬁﬁ;
2) arcctg(3x) arctg?(2x); 3) log, (3x)e3*; 4) arctg log, x.
. Hammmure  ypaBHeHHMe — KacaTeIbHOW K KPUBOM
arcsin(§)
42245

B Touke (0,0).

Bap. 30 (1101)

. B xaknx Toukax mpoussomHas ¢yrkmun y = 10z + 122°

obparmraercst B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT
Yy = pqx3 + gx + pq B 3aBUCUMOCTHU OT P U ¢7
. Berumcsnure  mpowssomHylo  GyHKmmm 1) M’}—ﬁ;

2) arctg®(3x) arccos®(z); 3) 522 In(3x); 4) sin tg .

. Hammmure  ypaBHeHme  KacaTelIbHOM K  KPUBOHI

__ sin(5z)
T 3z2-1

B Touke (0,0).




Bap. 31 (1101)

. B xaxkumx Toukax mpomsBommas ¢yHkmmnm y = 2z — x
obparraercs B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y =pgx*+ (p+ ¢z + (p+q) B 3aBECMMOCTH OT p
u q?

22243z .
—2224Tz+2+2)
2) arcsin®(3z) arccos®(2z); 3) logs(2x)e?*; 4) 58 .

. Hamumare — ypaBHeHme — KacaTenbHOM K KPUBOI

Y= 551;1553) B Touke (0,0).

. Beramesure mpomssonuyio ¢yHkmum 1)

. Boruuciure npoussommyioo  dymkmumm 1)

Bap. 32 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssomuas dyuknm y = 8z'0 — 1028

obparmaercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON pyHKIIIHT

Yy = pqa:5 + pqa:3 + ¢ B 3aBUCUMOCTHU OT p U ¢7

o2+
5x2+48z+1°
2) arcsin’ (3z) arctg” (3x); 3) logs(32)e3®; 4) arcctg 5°.

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOI

y = (322 + 8z) cos(x) B Touke (0,0).

Bap. 33 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssonHas byakmun y = Sx'° + 1022
obparaercs B 07

. Ckombko KOpHEN y IIPOU3BOIHON dyHKIINT
Yy = q:c7 + qr + p B 3aBUCUMOCTE OT P U 7

2
. Berumesiure  mpomssomHyio  GyHkmumm 1) %;

2) arcctg*(z) arctg(2z); 3) logs (37)53%; 4) logs tg z.
. Hammmmure  ypaBHeHHMe — KacaTeIbHOW K KPUBOM

y = (52 — 7x)sin(%) B Touke (0,0).

. Berawcnure npoumssomuyo (yHKimn 1)

Bap. 34 (1101)

. B xakux Toukax mpomssomHas (GyEkumu y = —4z°® — 1022

obparaerca B 07

. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR pysKIIN

y = pgz® + (p+ q)x* + (p+¢q) B 3aBucmmocT;m oOT
puq?
at+3 )

2) arccos?(2x) arctg?(3x); 3) 4% In(2z); 4) cos log; z.

. Hammmmre  ypaBHeHme  KacaTelIbHON K  KPUBOH

y = sin(£)(42® — 3) B Touxe (0,0).

Bap. 35 (1101)

. B xakux Touxkax mpomssomHas dyskmmn y = 10zt 4 2210
obparaercsa B 07

. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIT
y = pgx’ + (p+q)x +q B 3aBucumocTm OT p W
q?

Bap. 36 (1101)

. B KaKnx TOUKaxX IIPOU3BOIHAL byHKIIN
y = —62'? + 529 o6pamaercs B 07
. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR dyHKIIN

y = pqx” + (p+q)x®> + ¢ B 3aBmcmMocTm OT p u
q?

_4
. Berumcnure mpomssommyo  dyEkmmm 1) msz_%; . Berumcnure  mpomssomHylo  byHKumm 1) 22—213” ;
2) tg(2z) cos’ (x); 3) log, (27)4%%; 4) ctg log, =. 2) arccos?(2x) arcsin(3x); 3) 627 In(2x); 4) 5°€ =,
. Hammmmnre ypaBHeHne xacaTelbHON K KPUBOU Y = gigi)l . HaHHUﬂ{ITi YPaBHEHIE  KacaTeJIbHOW K  KPHBOW
B Touke (0,0). = % B Touke (0,0).
Bap. 37 (1101) Bap. 38 (1101)
. B KaKIX TOUKAX [IPOM3BOMHASL byHKIINI . B xaxmx Toukax mpomssomHas ¢ymkmmm y = 1% — 322
y = —3z'2 + 1029 o6pamaercs B 07 obpartaercs B 07
. Ckonbko KOpHEN y IPOU3BOIHON yHKUIIT . Ckonbko KOpHEN y IIPOU3BOIHOI dbyHKIIT

y = pgr’ +qx° + (p+q) B 3aBucmMocTH OT p W
q?

. Bouncnure  mpoussommyro  QyHKIMH
2) tg?(z) ctg(32); 3) 42% log, (2x); 4) ctg cos .

. Hammummnre ypaBHeHME KacaTelIbHON K KPUBOW i =
B Touke (0,0).

530797% .
1) 3z3—5x

tg(§)
422-3

y = qz" +pgrd + (p+q) B 3aBUCHMOCTH OT p T
q?

. Borunciure mnpowmssomuyo Qysxnum 1) m;
2) arccos(3x) arcsin®(x); 3) logs (393)33@;

4) arccos arccos x.

. Hanwummre YpaBHEHUE KacaTelIbHOI K KpI/IBOﬁ

y = sin(2z)(2? — 4) B Touke (0,0).

Bap. 39 (1101)

. B xakux Touxax mpomsBomHas dyskimn y = 3z — 11212
obparraercst B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y=(p+qz"+qr?+ (p+q) B 3aBmcumoct;m or p
u q?

. Boruucimure npoumssommyo (ynkuuum 1) _5)7“2;77;—2_%,
2) arcctg®(2z2) arcsin®(3x); 3) 5% In(3z); 4) sin 6.

. Hamummure  ypaBHEeHmMEe  KacaTeNIbHOW K  KPUBOIX
y = (422 + ) tg(5x) B Touxe (0,0).

. B kakux Toukax mpomssommas ¢ymkmmn y = 5x° — 9z

Bap. 40 (1101)

5

obparmaercst B 07

. Ckonbko KOpHen y IIPOU3BOIHON pyHKIIIN
y = qx® + gqr + p B 3aBUCHMOCTHU OT P u q7
B 1 —4;1:2—1'—7—1-% .
. Boruncoure npomssommyo dymkuumm 1) — T

2) cos*(3z) sin(x); 3) 52 logs(); 4) tg tg z.

. Hamummmre  ypaBHeHmE  KacaTelIbHOA K  KPUBOI

y = (5z? — 7) arcsin(7z) B Touxe (0, 0).




Bap. 41 (1101)

. B xaxmx Touxkax mpoumssBommas (yHkimEm y = 6x* — 3z
obparraercst B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y =pr3+ (p+q2*+ (p+q) B 3aBucumocT:H OT P
u q?

. Borumcnure mnpowmssomHyo — QyHKIUK
2) cos?(x) ctg(x); 3) logs(22)3%; 4) arctg log, z.

. HaHI/ILHI/ITe YpaBHEHUE KacaTelILHON K KpHBOﬁ
arcsin(x)
4z2 -3

—4x—7 .
1) 3w2—2+% ’

B Touke (0,0).

. Boruuciiure  npoumssommyioo  dymkmum 1)

Bap. 42 (1101)

. B xakux Toukax mpomssonmas dyukmmn y = —12z7 + 428

obparmaercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIN

Yy = pqa:5 + pr + pg B 3aBUCUMOCTH OT P 1 7

20+142
z3+62—7"
2) ctg(x) tg®(2x); 3) 6% In(x); 4) sin logs z.

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOU

y = tg(82) (522 + 62) B Touke (0,0).

Bap. 43 (1101)

. B kakux Toukax mpomsBommas dyskmum y = 51° — 8z°
obparaercs B 07

. Ckonbko KOpHel y NIPOU3BOIHOR dyHKINN
y = pqr® + pgr + (p +q) B 3aBECHMOCTH OT p W
q?

. Borunciiure mpomseommyio dymkimm 1) @%,
2) arcctg(3z) arctg®(3z); 3) T log7(3a'31);

4) arcsin arcsin z.
. Hammmmure  ypaBHeHme — KacaTelbHOW K  KPUBOIA

y = (222 + 5) arcsin(%) B Touke (0,0).

Bap. 44 (1101)

. B kakux Toukax mpomsBomHas dyEkmmu y = 1122 — 9x

obparaerca B 07

. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR dyHKIIN
Yy = q:c5 +p:c3 + pg B 3aBUCUMOCTH OT P 1 7
B 1) 73w+17% .
. Berunciaure npomssomHyo —GyHKINMI a5

2) cos®(2z) ctg(z); 3) logy(22)22%%; 4) tg 6%.

. Hammmmre  ypaBHeHme  KacaTelIbHOH K  KPHBOH

y = tg(£)(2? +4) B Touxre (0,0).

Bap. 45 (1101)

. B xaxmx Touxax mpomssomuas dyskmmu y = brit — 7210
obpartaercs B 07

. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIT
y = (p+ q)x% + pgz® + pg B 3aBucmMocTH OT p m;
q?

. Berumenure mpowssomHyo (yHKImm 1) —2047

123 T2 162+ 3
2) ctg(2x)sin®(x); 3) 737 In(3x); 4) sin ctg .

. Hammmmre  ypaBHeHme  KacaTelqpHON K KPUBOH
y = (bx? — Tz) arcsin(z) B Touxe (0,0).

Bap. 46 (1101)

. B xaxux Toukax mpomssomHas dyskmum y = —2z° + 622
obparraercsa B 07
. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT
Yy = px7 + qx2 + ¢ B 3aBUCUMOCTHU OT P U q7
B 1 5z—84+1
. Boramcnure  mpomsBomHyo — QyHKIUK I =
2) ctg(x) cos?(3x); 3) e®log,(x); 4) arccos arctg x.
- o 32’48
. Hamumure ypaBHeHune xacaTelbHOR K KPUBOR Y = cos(2)

B Touke (0, 8).

Bap. 47 (1101)
. B kaknx Toukax mpomssomHas GyHKImE y = 30 — 4212
obparaercsa B 07

. Ckombko KOpHEN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIN
Yy = pq:v5 + qz3 + p B 3aBUCHMOCTE OT p U 7
. Berunciure npowssomuyro  dyskuunm 1) —Q;ET-F%’

2) sin®(3z) cos”(3x); 3) In(22)7%; 4) arcsin logg .
. Hamummure  ypaBHEeHmMe  KacaTelIbHOW K  KPUBOM
y = (42 — 7) arcsin(10z) B Touke (0,0).

. Boruucnure npoussommyio ¢yrxumu 1)

Bap. 48 (1101)

. B xaxmx Toukax mpoumsBommas dymkmmm y = 6x° + 928

obparaerca B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BONHOMR pyHKIIN

y=(@+qz’+p®+ (p+q) B 3aBucumoctm or p
u q?

—42”+8x45+2
T 52?2z
2) sin(2z) ctgb(x); 3) 637 In(3x); 4) log; arcctg .

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelbHOW K  KPUBOK

_ _4a’45
y= cos(10x)

B Touke (0,5).

Bap. 49 (1101)

. B xakux Touxax mpomsBomHas dyHkimn y = —122* + 622
obparraercst B 07
. Ckonbko KOpHEH y TIPOU3BOIHOKN dyHKINN

y= @+ q)x3 +pxr +pg B 3aBUCUMOCTH OT pP U
q?

2
. Berauciaure mpomsBomHyio  QyHKIUIU 1) 2z +2x+3 .

5m2+2m—% ’
2) tg?(3z) cos(3x); 3) 222 In(2x); 4) arcctg arcsin .

. Hammmmure ypaBHeHMe KacaTelbHON K KPUBOW i =
B Touke (0,0).

tg(5x)
5x2—9

. Boruunciure npoumssommyo dyHkuumm 1)

. Hanwummre YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K KpI/IBOfI Yy =

Bap. 50 (1101)

. B xaxux Toukax mpomsBomHas dyukimm y = 1222 4+ 12z

obparmaercst B 07

. Ckombko KOpHeH y IIPOU3BOIHOMN pyHKIIIN

Yy = px4 + qxz + pg B 3aBUCUMOCTH OT P 1 7

5x+8 .
7m272w767% ’
2) arcsin® () arcctg®(x); 3) 427 In(z); 4) arcsin arcctg .
sin(Z)
3m2—61

B Touke (0,0).




Bap. 51 (1101)

. B xaxmx Touxkax mpomssBommas (yHkimum y = 2x* — Sz
obparraercst B 07

. Ckonbko KOpHeN y IIPOU3BOIHON dyHKINN
y = (p+q)x” + pgx® +pg B 3aBmcuMocTm OT p W
q?

. Borunciure npoussonmyio dyHkmum 1) W”T_i_%;
2) cos?(3z) ctg(2x); 3) logg(3x)e®; 4) tg tg z.

. Hanmmmmre  ypaBHeHme  KacaTelbHON K KPUBOMI
y = (522 — 9z) tg(2z) B Touxke (0,0).

. Boruncnure upoussopnyo dyaxkuuu 1)

Bap. 52 (1101)

. B kxaxux Toukax mpomssomHas dymkmun y = —4a8 4 8zt

obparmaercs B 07

. Ckonbko KOpHen y IIPOU3BOIHON pyHKIIIN

y=qr>+(p+qx+q B 3aBucumMocTH OT P U
q?

_p—2

m3—5r2+flx—6;
2) arcsin’ () arcctg(x); 3) 7% In(2x); 4) arctg log, .

. Hamummure  ypaBHEeHmEe  KacaTelIbHORM K  KPUBOU

y = (2% + 10)e** B Touxe (0, 10).

Bap. 53 (1101)

. B KaKIX TOYKaX IIPOU3BOIHAS dysKIIN
y = —112'2 — 52! o6paraerca B 07
. Ckonbko KOpHeN y TIPOU3BOIHON dyHKIIIT

Yy = pqgc6 + (p+ q)ac +p B 3aBUCUMOCTH OT P U
q?

. Borunciure mpowssomuyto dymkium 1) z

4x372x2+5x+% ;

2) arcsin®(2x) arcctg® (3z); 3) 227 In(3x);

4) arctg arccos z.

. Hamummmre  ypaBHEeHmMe — KacaTelIbHOW K  KPUBOIX
2

y = igs(;%i? B Touke (0,0).

Bap. 54 (1101)

. B xaxwx Touxkax mpowssomHas dymkmmm y = —8x° + x°

obpamraercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIIT

y=qz®+(p+qxr+ (p+q) B 3aBucmMocTu OT p
u q?

224942
. Beramcmre  mpomssommyro  gymkmmm 1) s
2) arccos?(3x) arcsin®(3z); 3) 6% In(z);

4) arccos arccos z.

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHORM K  KPUBOI

y = tg(%)(32” + 4z) B Touxe (0,0).

Bap. 55 (1101)

. B kakux Touxax mpomspomHas GbyHkmmm y = —z° + 12z
obpartaercs B 07
. Ckombko KOpHEN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIN

y=(@+qz" +pz*+ (p+q) B s3aBucuMocTH OT P
u q?

4z—3+3
1) jg,xz,g ;

. Berancnure  mpomssommyio  GyHKIuE
2) cos(z) tg”(22); 3) 43¥ log, (37); 4) tg tg z.

. Hanummre  ypaBHeHme — KacaTelbHOll K KpUBOIL
y = (422 — 9) sin(8x) B Touxe (0,0).

Bap. 56 (1101)

. B xakux Toukax mpomssomuas dymxmmm y = —6x% — 1223

obpartaercs B 07

. Ckonbko KOpHeH y IIPOU3BOIHOMN pyHKIIN

y = qz° 4 pgx* + p B 3aBUCHMOCTH OT P U ¢?

B 1 Lan- R
. Beramcmare  mpomssommyo  dymKmuE 1) ga—st—a;
2) arccos(2z) arcctg®(z); 3) e?® log, (z);

4) arccos arccos .

. Hanwummre YpaBHEHUIE KacaTelIbHOI K KpI/IBOﬁ

_ 42’41
y= cos(6z)

B Touke (0, 1).

Bap. 57 (1101)

. B KaKWIX TOUYKaX IIPOM3BONHAS byHKIIN
y = —1225 — 122* ob6pamaercs B 07

. Ckosbko KOpHEN y IIPOU3BOIHON dyHKIIIN
y = pqz® + pr® + pq B 3aBUCHMOCTH OT p U ¢?
B 1 fIJrGf%, .

. Berunciure npowmssomHyro  dyHkmum 1) 32781}

2) arccos’ (3z) arcctg(2r); 3) e” logg(x);
4) arctg arcctg x.

. Hammmure  ypaBHeHHMe  KacaTeIbHOW K KPUBOM
y = arcsin(10z)(4z% — 3) B Touxe (0,0).

. Berawcnure mpomssomHyio dyHKimm 1)

. Hanwummre YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K KpI/IBOfI Yy =

Bap. 58 (1101)

. B kxaxux Toukax mpomssomHas dyskmum y = —bz® — 8x°

obpartaercs B 07

. Ckonbko KOpHel y IIPOU3BOIHOMR pyHKIIN

y=(p+q2" +px®+p B 3aBucumocTm OT p u
q?

52%—9 .
—222—2z—7—2"
2) sin(z) tg®(22); 3) In(x)4%; 4) arcctg arcsin .
to(Z
T

B Touke (0,0).

Bap. 59 (1101)

. B xaxux Toukax mpomsBomHas dyHkmun y = —4x5 + 1222
obparraercst B 07
. Ckonbko KOpHen y TIPOU3BOIHON dyHKIIAN

y=(p+q2z°+ (p+qx+pg B 3aBucumocTu oT p
u q?

3r—8+2
. Berunciure  mpomssommyio  dyHKuoum 1) —=
2) tg?(2z) cos(3z); 3) 72% log;(3x); 4) logy tg .
. Hamummre  ypaBHeHme  KacaTelIbHOW K  KPUBOMX

= Zgg?fg B Touke (0,0).

. B kaxwx Touxkax mpom3BomHas GYHKINE y = 5x® — x

Bap. 60 (1101)
5

obparraercs B 07

. Ckomnbko KOpHeH y IIPOU3BOIHON dyHKIIAT

Yy = pqgc7 + pqgc2 + p B 3aBUCUMOCTH OT p U ¢7

. Borunciiure npoumssomayro  pyHkmmm 1) 2=

223 —4x?—x

2) cos’ (3z) ctg(x); 3) logy(37)2%%; 4) tg logs .

. Hamummure  ypaBHeHme  KacaTelIbHOWM K  KPUBOHI

y = cos(%£)(x* — z) B Touke (0,0).




